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Keukendoek
Garen
Durable Double Four, 100% katoen, 100g/150m 
- Kleur A: 2239 Brick 2 bollen
- Kleur B: 211 Peach 1 bol

Haaknaald 
5 mm 

Overige materialen 
maasnaald, schaar.

Gebruikte steken en afkortingen
AK		  achterkant
GK		  goede kant
hst		  half stokje
hv		  halve vaste
l		  losse
s		  steek/steken
samenh		  samenhaken	
st		  stokje
v		  vaste
volg		  volgende

Opmerking:
1st en 1hst samenh in 1 st doe je als volgt: omslaan, insteken in
de steek, omslaan, haal draad op (3 lussen op de naald), omslaan, haal door 2 lussen (2 lussen op de naald), oms-
laan, steek in dezelfde steek ,omslaan, haal draad op (4 lussen op de naald)omslaan en haal in een keer door alle 
4 lussen.

Stekenproef
- Haak 10 steken en 12 rijen voor een stekenproef van 10 x 10 cm met haaknaald 5 mm (pas haaknaald aan indien 
nodig)

Moeilijkheidsgraad 
beginner

Afmetingen
Ongeveer 50 cm x 50 cm.

Patrooninfo en tips
-1l aan begin telt niet als s.

Patroon
Met kleur A:
Rij 1: GK:  55 l, 1 v in 2e l vanaf de haaknl, 1st en 1hst samenh in volg s, *1 v in volg s, 1st en 1hst samenh in 
volg s, herhaal vanaf * tot einde van de rij, keer.
Totaal 54 s
Rij 2: AK: 1 l, 1v in 1e s, 1st en 1hst samenh in volg s, *1 v in volg s, 1st en 1hst samenh in volg s, herhaal vanaf 
* tot einde van de rij, keer.
Totaal 54 s
Rij 2 t/m 48: herhaal rij 2, knip draad hecht af en werk draad weg. Keer.
Met kleur B

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Keukendoek
Rij 49: GK: hecht aan met hv, 1 l, 1v in 1e s, 1st en 1hst samenh in volg s, *1 v in volg s, 1st en 1hst samenh in 
volg s, herhaal vanaf * tot einde van de rij,  12 l, hv in de 1e s van de 12 l, je hebt nu en lus gevormd, keer.
Totaal 54 s en 12l
Rij 50: AK: 1 l, 1v in 1e s, 1st en 1hst samenh in volg s, *1 v in volg s, 1st en 1hst samenh in volg s, herhaal va-
naf * tot einde van de rij, keer.
Totaal 54 s
Rij 51: GK: 1 l, 1v in 1e s, 1st en 1hst samenh in volg s, *1 v in volg s, 1st en 1hst samenh in volg s, herhaal 
vanaf * tot einde van de rij, laat de 12l  onbewerkt, knip draad hecht af en werk draad weg. Keer.
Totaal 54 s
Met kleur A
Rij 52: AK: hecht aan met hv, 1 l, 1v in 1e s, 1st en 1hst samenh in volg s, *1 v in volg s, 1st en 1hst samenh in 
volg s, herhaal vanaf * tot einde van de rij. Keer .
Totaal 54 s

Rij 53 t/m 60: Herhaal rij 2, knip draad hecht af en werk draad weg. 

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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